



## REGULAMENTUL OFICIAL AL CAMPANIEI

### „Logan Taxi”

derulată în perioada 26 August 2024 – 31 Decembrie 2024

#### Art.1. Organizatori

Organizatorii campaniei „Logan Taxi” (denumită în cele ce urmează „Campania”) sunt RENAULT COMMERCIAL ROUMANIE S.R.L., denumita in continuare RCR, cu sediul social în București, Sectorul 6, Str. Preciziei, nr. 3G, Clădirea A, Parter, Camera AP10, Cod Poștal 062204, înregistrată la Registrul Comerțului sub nr. J40/5566/2001, Cod Unic de Înregistrare 13943110, CIF RO13943110, reprezentată prin dl Mihai-Dan BORDEANU, în calitate de Administrator Unic si Reparatarii Autorizați Dacia participanți, menționați in Anexa nr.1 a prezentului regulament.

#### Art.2. Beneficiari

Campania se adresează clienților persoane fizice autorizate care detin autorizatie de transport persoane, persoanelor juridice care detin autorizatie de transport persoane, persoanelor fizice care detin certificat profesional pentru conducatori auto in regim de inchiriere.

Persoanele juridice pot participa la Campanie prin reprezentanții legali sau convenționali care își vor dovedi calitatea în acest sens unde reprezentant legal este cel care, conform legii, poate reprezenta o persoană juridică (exemplu: Administratorul Unic, Președintele Consiliului de Administrație, Asociatul Unic etc.). si unde, reprezentant convențional este cel care poate reprezenta o persoană juridică în baza unei procuri/delegații/împuterniciri date de reprezentantul legal.

#### Art.3. Oferta și Procedura de participare și derulare a Campaniei

Campania se desfășoară prin intermediul rețelei de Agenți Dacia, în perioada 26 August 2024– 31 Decembrie 2024.

În cadrul acestei Campanii, persoanele care îndeplinesc condițiile menționate in prezentul regulament, care comanda si semneaza un bon de comanda (contractul de vanzare) pentru achizitionarea unui vehicul nou, dintre modelele si versiunile Logan Essential Eco-G 100 MT5, Logan Expression Eco-G 100 MT, Logan Journey Eco-G 100 MT, Jogger Essential Eco-G 100, eligibile in Campanie, în perioada 26 August 2024– 31 Decembrie 2024 in rețeaua de Agenti Dacia, beneficiază de:

1. O reducere comerciala în valoare de 500 Euro TVA inclus pentru Logan Essential Eco-G 100 MT5, de 700 Euro TVA inclus pentru Logan Expression Eco-G 100 MT, de 1000 Euro TVA inclus pentru Logan Journey Eco-G 100 si de 900 Euro TVA inclus pentru Jogger Essential Eco-G 100.
2. Prin intermediul agentului Dacia prin care s-a livrat vehiculul, clientul va primi din partea RCR, un numar de 6 vouchere asociate codului VIN al vehiculului intre care:

- 5 vouchere in valoare de 160 lei (TVA inclus) fiecare, vor putea fi utilizate pentru efectuarea inspectiilor tehnice periodice(ITP) efectuate in reseaua de Reparatari Autorizati Dacia, co-organizatori ai campaniei, intr-un termen de 4 ani de la data facturii finale a vehiculului,
- cel de-al 6-lea voucher, in valoare de 1000 de lei (TVA inclus), va putea fi utilizat ca reducere, la achizitia de la oricare din Reparatarii Autorizati Dacia, co-organizatori ai campaniei, a unui set de 4 anvelope de iarna compatibile cu vehiculul achizitionat. Acest voucher are o valabilitate de 1 an de zile de la data facturii finale a vehiculului.

Pentru validitatea celor 6 vouchere, acestea vor fi obligatoriu stampilate de catre Agentul prin intermediul caruia s-a livrat vehiculul.

**CAMPANIA, pe intreaga sa durata de desfasurare, nu este cumulabila cu nicio alta campanie sau promotie Dacia.**

#### **Art. 4. Prelucrarea datelor personale**

4.1 Tuturor participanților la această campanie le sunt garantate drepturile în conformitate cu prevederile legale aplicabile protecției datelor personale la momentul prelucrării acestora. Organizatorul și împuternicitul acestuia sunt responsabili pentru prelucrarea datelor cu caracter personal ale participanților.

4.2 Scopul pentru care este organizată această campanie pentru care organizatorul prelucrează datele personale ale participanților în cadrul acesteia de a face posibilă participarea acestora la campanie și a beneficia de avantajele acesteia.

4.3. Pentru participare la campanie, pentru buna desfășurare a ei, vom prelucra următoarele date personale : nume, prenume, adresa de email, numar telefon mobil, seria de șasiu a vehiculului comandat și achiziționat. Temeiul legal al prelucrării este cel contractual.

Datele personale menționate mai sus vor fi prelucrate/accesibile și de către împuterniciții Operatorului Renault Commercial Roumanie SRL, reseaua de agenti Dacia. Datele personale vor face obiectul următoarelor operațiuni de prelucrare: colectare, înregistrare, organizare, utilizare în scopul menționat, stocare, ștergere.

4.4. În general, vom șterge datele dvs. personale dacă acestea nu mai sunt necesare pentru a îndeplini scopurile pentru care au fost colectate inițial. Cu toate acestea, este posibil să ni se solicite să păstrăm datele cu caracter personal pentru o perioadă mai lungă, determinată de unele prevederi legale.

Pentru scopul sus menționat, datele personale prelucrate vor fi stocate o perioadă de 5 ani.

4.5. Dacă aveți întrebări cu privire la aceste clauze și la protecția confidențialității sau doriți să vă exercitați oricare dintre drepturile dumneavoastră legale, astfel cum sunt stabilite mai jos, vă rugăm să ne contactați printr-un email la [dpo.romania@renault.com](mailto:dpo.romania@renault.com). Vom încerca să îndeplinim cererea în termen de 30 (treizeci) de zile. Cu toate acestea, perioada poate fi prelungită din motive specifice referitoare la dreptul legal specific sau complexitatea solicitării.

#### **4.6. Drepturile dvs. față de prelucrarea datelor cu caracter personal**

Următoarea listă conține informații cu privire la drepturile care decurg din prevederile legale în vigoare privind protecția datelor:

- **Dreptul la rectificare:** Puteți obține de la noi rectificarea datelor cu caracter personal care vă privesc. Facem eforturi rezonabile pentru a vă păstra datele cu caracter personal, care sunt în posesia sau controlul nostru-exacte, complete, actuale și relevante, pe baza celor mai recente informații disponibile pentru noi.

- **Dreptul la restricție:** Puteți obține de la noi restricția de prelucrare a datelor cu caracter personal, dacă: - contestați corectitudinea datelor cu caracter personal pentru perioada în care noi trebuie să verificăm exactitatea,

- prelucrarea este ilegală și solicitați restricționarea prelucrării mai degrabă decât ștergerea datelor cu caracter personal,

- nu mai avem nevoie de datele dvs cu caracter personal, dar dvs le solicitați pentru constatarea, exercitarea sau apărarea unui drept, sau

- vă opuneți prelucrării în perioada în care verificăm dacă motivele noastre legitime au întâietate față de ale dvs.

- **Dreptul de acces:** Ne puteți cere informații cu privire la datele dvs. cu caracter personal pe care le prelucrăm în scopul sus-menționat.

- **Dreptul la ștergere:** puteți obține de la noi ștergerea datelor cu caracter personal, în cazul în care:

- datele dvs. personale nu ne mai sunt necesare în raport cu scopul pentru care au fost colectate sau sunt prelucrate în alt mod;

- aveți dreptul de a vă opune prelucrării ulterioare a datelor cu caracter personal (a se vedea mai jos) și să vă executați acest drept de obiecție la prelucrare;

- datele cu caracter personal au fost prelucrate în mod ilegal,

Cu excepția cazului în care prelucrarea este necesară:

- în vederea îndeplinirii unei obligații legale care necesită prelucrarea de către noi;

- în special pentru cerințele legale de păstrare a datelor;

- pentru constatarea, exercitarea sau apărarea unui drept.

- **Dreptul de opoziție:** Puteți obiecta oricând la prelucrarea datelor cu caracter personal. Dacă vă opuneți prelucrării, însă, nu vă veți putea înscrie/nu veți putea participa/nu veți putea fi identificat, în vederea jurizării/premierii/atribuirii premiului.

- **Dreptul de a depune o plângere:** În cazul unei pretinse încălcări a legislației în vigoare privind confidențialitatea, puteți depune o plângere la autoritatea de supraveghere pentru protecția datelor în țara în care locuiți sau unde a avut loc presupusa încălcare.

#### **4.7 Gestionarea și securitatea datelor**

Aplicăm un nivel adecvat de securitate și am implementat proceduri fizice, electronice și administrative rezonabile pentru a proteja informațiile pe care le colectăm. Politicile și procedurile noastre privind securitatea informațiilor sunt strâns aliniate cu standardele internaționale acceptate la scară largă și sunt revizuite periodic și actualizate după cum este necesar pentru a satisface nevoile noastre de afaceri, schimbările tehnologice, precum și cerințele reglementate. Accesul la datele cu caracter personal se acordă numai personalului autorizat, și numai pentru a-și îndeplini sarcinile specifice în cadrul evenimentului, sub obligația păstrării confidențialității lor.

În cazul unei încălcări a securității datelor cu caracter personal, organizatorul/ii va/vor respecta toate legile în vigoare privind notificarea încălcării datelor.

#### **Art.5. Clauze speciale**

Prin participarea la **Campanie**, beneficiarii sunt de acord cu prevederile prezentului Regulament.

Organizatorul își rezervă dreptul de a prelungi sau de a reduce perioada acestei **Campanii**, anunțând în prealabil în mod public orice modificare.

Organizatorul nu va putea fi ținut responsabil dacă, în caz de forță majoră sau dintr-o cauză independentă de voința sa, intervin schimbări de date sau dacă această **Campanie** va fi modificată sau anulată.

Detalii suplimentare legate de aceasta Campanie pot fi obținute în mod gratuit de la Agenții Dacia.

#### **Organizator**

**Renault Commercial Roumanie S.R.L.**

**DI. Mihai-Dan BORDEANU**

**Administrator Unic**

**Mihai-Dan  
Bordeanu** Digitally signed by  
Mihai-Dan Bordeanu  
Date: 2024.08.23  
11:49:25 +03'00'

**Toma  
Marius  
S** Digitally  
signed  
by Toma  
Marius®

## Anexa 1.

## Reparatori Dacia participanti in Campanie

<b>Denumire Reparat Autorizat</b>	<b>Adresa Punct de lucru</b>	<b>Localitate Punct de lucru</b>	<b>Cod fiscal</b>
Amat S.A.	Bd. N. Bălcescu nr. 204	Pitești	8898684
Ana Autocenter SRL	Str. Tecuciului nr.1	Bârlad	8019599
Apan SRL	D.N. 22 B, km. 4	Brăila	2258503
Aurocar 2002 SRL	Str. Alexandru Ioan Cuza, Nr.31E	Alba Iulia	11690410
Auto Bara & Co SRL	Șoseaua Borșului, nr. 22	Oradea	6733663
Auto Becoro SRL	Bd. Independenței nr.32	Baia Mare	14430695
Auto Class S.A.	Str. Botizului nr. 43/A	Satu Mare	8194255
Auto Cobălcescu SRL	Str. Splaiul Unirii, nr. 311, sector 3	București	1590376
Auto Europa SRL	Calea Șagului nr.142/A	Timișoara	6725652
Auto Group SRL	Calea Caransebeșului nr 21	Reșița	8111055
Auto Haus Tudor S.R.L.	Șoseaua de Centură, DN 2A – Centura de Vest	Constanța	17555634
Auto Marcu's Grup SA	Șos. Pantelimon, Nr 450, sector 2	București	86
Auto Moldova SA	Bd. General Nicolae Dăscălescu, Nr 492B	Piatra Neamț	7983978
Autogroup-Simo S.R.L.	Str. Beclean nr. 298	Odorheiu Secuiesc	18934776
Automobile Service SRL	Calea Moldovei, Nr 22	Bistrița	565188
Automotor SRL	Calea București, nr.112 bis	Craiova	8716340
Condorul Automobile S.R.L.	Str. Bucuresti Nr 401	Călărași	41815222
Dacia Service Cluj SRL	Calea Turzii nr.253-255	Cluj Napoca	41913620
Dacoserv SA	Str. Preciziei nr. 4, Sector 6	București	4735170
Daperom Grup Auto SRL	Str. Târgul din Vale nr.3A	Pitești	7792870
Daren Automobile SRL	Str. Republicii, Nr 185	Bacău	15934070
Darex Auto SRL	Str. Humorului, nr. 96, sat Șcheia	Comuna Șcheia	14462140
Delta Plus Trading SRL	Autostrada Pitești-București, DN 65B, km. 3 + 750	Pitești	6865630
Emilian SRL	Drumul DN1 km 302 + 545	Șelimbăr	3351243
Eurocar Service Teleorman SRL	Str. București nr.187	Alexandria	7213707
Euro-Motor SRL	Calea București, nr. 132	Brașov	12881273
Flamicom Impex S.R.L.	Str. Barajului nr. 10	Râmnicu Vâlcea	3547836
Gammis SRL	Str. Brateiului nr. 35	Mediaș	2684096
General Autocom SRL Buzău	Str. Euro 85 nr. 160, Sat Mărăcineni	Comuna Mărăcineni	4103483
General Autocom SRL Focșani	Calea Munteniei, DN2, E85 nr. 51	Focșani	4103483
Grig Auto SRL	Str. Regele Carol, nr. 54	Drăgășani	7987600
IATSA Galați SA	Str. Drumul Viilor nr.6	Galați	8466813

International Service Slobozia SA	Șos. București Constanța Km 110	Slobozia	6253304
Lazăr Service Com S.R.L.	Aleea Victoriei nr. 1	Târgu Jiu	2163560
Materom Auto Expert S.R.L.	Str. Budiului nr. 2/A	Tg. Mureș	27885826
Mavexim SRL	Aleea Mânăstirea Dealu nr. 197, Sat Valea Voievozilor	Târgoviște	129723
Mida SRL	Str. Brașovului, Nr 67	Miercurea-Ciuc	6682144
Nesty Auto Service SRL	Sos Berceni nr.80, sector 4	București	388736
Nicogel Serv S.R.L.	Str. Poligonului nr. 1	Ploiești	8188091
Poliserv JG (PJG) S.R.L.	Str. Strandului, 146	Ploiești	1351085
Redac S.R.L.	Str. Râului nr. 387	Craiova	11392104
Seda-Service SRL	Str. Buzești, nr 8	Caracal	10102415
Service Auto Serus S.R.L.	B-dul Timișoara nr. 60E, Sector 6	București	1316
Service Automobile Deva	Bd. 22 Decembrie, nr. 129	Deva	6821692
Service Automobile SA Câmpulung Moldovenesc	Str. Calea Transilvaniei nr.60	Câmpulung Moldovenesc	8252810
Service Automobile SRL Craiova	Sat Răcarii de Sus, Str. Primăverii, Nr.5	Filiași	8466406
Service Automobile Turda SA	Str. Clujului D.E. 15, FN	Turda	9484362
Sicaro SA	Str. Hărmanului, nr. 49	Brașov	4077139
Simpo Trans Service SRL	Sos. București-Urziceni nr. 21, DN2, km21	Afumați	16492988
Star Service S.A.	Str. Barajului, FN	Tulcea	3054544
Transilvania Automobile S.R.L.	DN1, km. 303+505, FN, Sat Șelimbăr	Comuna Șelimbăr	8804701
Tridex Service S.R.L.	Str. Mihai Eminescu, nr.8	Cătămărăști Deal	8227328
Union Motors Car Sales S.R.L.	Șos. București-Ploiești nr. 145, Sector 1	București	26901729
Verbiță S.R.L.	Calea Aurel Vlaicu nr. 282/1	Arad	6412388
Xandor Grup SRL	Str. Manolești Deal, nr. 33	Botoșani	11447927
Allmas Dacia Service SRL	Str.Ștefan cel Mare nr.69 A	Vălenii de Munte	6884127

*\* Document supus unor eventuale completări ulterioare.*